Schindler Szabolcs utolsó idényére készül 2010/11-ben
"Még egy év hátra van a szerződésemből, és úgy készülök, hogy a csapattal kezdhetem a felkészülést. Az erőmmel, a motivációmmal nincs semmi gond, de Magyarországon a legtöbb helyen nem biztos, hogy egy harmincöt éves játékosra alapoznak. Meglátjuk, majd mit hoz a jövő. Egy barátom mondta, hogy már öreg játékos vagyok. Én rögtön hozzá tettem, hogy játékosnak már öreg vagyok, de edzőnek még fiatal. A szakedzőim már megvan, akárcsak a B-licencem, minél hamarabb meg akarom szerezni az A-licencet is. Remélem, hogy hamarosan megnyílik előttem egy új kapu, és edzőként is megtalálom a helyemet a futballban" - mondta Schindler Szabolcs az nb1.hu-nak. (FORRÁS: www.kesport.hu)

Szergej Jaszinszkij jelenleg Kazahsztánban edzősködik
Szergej Mihajlovics Jaszinszkij: 1965 január 7-én született Fehéroroszországban, Vityebszkben. A vityebszki SZGYUSOR-6-ban ismerkedett meg a focival. Középpályás. Játszott a vityebszki Dvinában (Vityjaz, KIM, Lokomotiv-96) (1982-83, 1985, 1987-88, 1995-96), a mologyecsno-i Trud-ban (1984), a Dinamo Minszk második csapatában (1985 -86), a vityebszki SKB-Lokomotivban (1989, 1992-93), a lengyel Jagiellonia Białystok-ban (1990-92), a mogiljevi Torpedo-Kadino-ban (1994-95), a magyar Ecker-Stadlerben (Akasztó, 1997), a vityebszki Dinamo-Energo-ban (1997-98), a glubokojei Ozerci-ben (1999-2000). Edzői karrierje Glubokojéban kezdődött, játékosedzőként. 2001-től Vityebszkben, a SZGYUSOR-6-ban dolgozott. 2003-ban csatlakozott a vityebszki Lokomotiv-96 edzői stábjához , illetve 2005-től 2006 nyaráig vezetőedző is volt itt. Ezután hónapokig az orsha-i Belavtoservis vezetőedzője volt (másodosztály) és emellett a Gomel edzője. 2007 nyarán az első osztályú Lokomotiv Minszk vezetőedzője lett. 2008-ban a Szlavia Mozir kispadján ült rövid ideig. 2009-ben a moldáv Tiraspolt vezette, majd 2010 elején az egykori fehérorosz szövetségi kapitány segítőjeként egy kazah csapathoz, az Ordabasszihoz igazolt. 1989-ben diplomázott a Vityebszki Állami Pedagógiai Egyetemen.
Egy cikk a Stadler-stadion "különlegességéről": http://www.pepsifoci.hu/node/52599
És az eredeti angol cikk:http://www.guardian.co.uk/football/2010/jan/20/football-players-injured-while-showboating
Az angol cikk lényege magyarul:
A stadionod túl nagy neked ... (2) 
Múlt héten olyan klubokat tekintettünk át, melyek stadionja nagyobb, mint az adott település népességszáma, a korábban felülmúlhatatlannak látszó cseh FC Gera Drnovice (lakosság 2.300 fő, befogadóképesség 7.000 fő) volt kezdetben a bajnok, a helyi lakosság 304%-át befogadni képes stadionjával. Mint mindig, most is kaptunk azonban néhány ötletet ezen a héten olyan csapatokra, melyek könnyedén megelőzik a cseh csapatot: 
357%: Weisman SC-Obermain (német, 4.760 lakos, 17.000 fős stadion)...... 
600%: A cseh stadion meg sem közelíti az igazi győztest! - írta magabiztosan Dr. Gelencsér András. Akasztó Magyarországon, Bács-Kiskun megyében található falu, melynek lakossága mintegy 3.500 fő. Egykor itt volt az otthona a Stadler FC-nek (amely az első osztályban játszott 1995-1998 között) és 21.000 férőhelyes stadionnal rendelkezett (tulajdonképpen 22.000-en voltak a Ferencváros elleni meccsen az első élvonalbeli szezonjukban). Magát a klubot a korábbi juhász, Stadler József hozta létre - egy magacsinálta milliomos, aki egy stadion építéséről álmodott saját szülőfalujában, a semmi közepén. A klubot és a stadiont saját magáról nevezte el. Amikor elkészült, ez volt Magyarország legmodernebb stadionja. Később belekeveredett egy büntetőügybe (adócsalás) és néhány évet börtönben töltött, ezalatt a csapat kiesett majd később meg is szűnt. A stadion most üres és szinte összeomlik. A Stadler FC-ről több adat itt található (ha tud magyarul olvasni). (Itt voltak oly kedvesek oldalunkat belinkelni, many thanks!) 
966% Mjällby AIF Hällevik (svéd, 776 fő, 7.500 fős stadion)..... 
1157%: Nybergsund IL (norvég, 324 fő, 3.750 fős stadion)....
 
Az egykori Stadler FC-játékosok szereplése a 2009 őszi idényben:
NB I:

Dragóner Attila a Ferencvárossal visszatért az élvonalba, ám finoman szólva ellentmondásos őszt tudhat maga mögött. A Fradi szenvedett, és bár Dragóner játékára ritkán lehetett panasz, két több mint kínos "ügy" főszereplőjének mondhatja magát. Előbb azzal vádolták, hogy segített néhány szurkolónak tiltott eszközöket csempészni a stadionba, majd a 13. fordulóban a Diósgyőr ellen brutálisan lekönyökölte az U20-as VB egyik hősét, Balajti Ádámot. Ráadásul ezen a meccsen rendkívül feszült volt egyébként is a hangulat, a Fradit hazai pályán ütötte ki a tökutolsó Diósgyőr, végül félbe is szakadt a meccs - Dragóner pedig sajtótámadások kereszttüzébe került. A hektikus ősz során Dragóner 7 meccsen lépett pályára (az első hat meccsen és az ominózus Diósgyőr ellenin), a csapat első meccsén rögtön be is talált a ZTE ellen - igaz, ez volt az egyetlen gólja az idényben. 585 percet játszott, 220 NB I-es meccsnél és 27 gólnál jár. A Ligakupában 5 meccsen 2 gólt ért el (plusz 2 sárga lapot), egy alkalommal pedig a második csapatban lépett pályára, az NB III. Mátra-csoportjában. Remélhetőleg a tavasz már csak a játékáról fog szólni. A csapat a bajnokságban a 11. helyen áll.
Némedi Norbert az NB I-ben ezúttal kevésbé jó őszi szezont produkáló Kecskeméti TE alapembere maradt. Mind a 15 meccsen pályára lépett, egyszer le-, egyszer pedig becserélték. Összesen 1254 percet játszott. A 14. fordulóban az MTK elleni 5-2-es vereség alkalmával a KTE mindkét találatát ő szerezte. 121 NB I-es meccsnél és 6 gólnál jár. A Ligakupában 6 meccsen lépett pályára, a Magyar Kupában 4-en - utóbbiban egy gólt is szerzett. Érdekesség, hogy bár alapvetően középpályás, most nagyobbrészt védőként jutott szóhoz, sajnos a gyakran fájdalmasan lyukas KTE-védelmen ő sem tudott segíteni. A csapat a bajnokságban a 13. helyen áll.
Schindler Szabolcs Némedi csapattársaként részt vállalt a Kecskeméti TE mérsékelt őszi idényében. Az első fordulóban kezdőként a szünetben lecserélték, a következő fordulóban a kispadon találta magát - majd sérülése miatt jó pár meccset kihagyni kényszerült. A 9. fordulóban tért vissza a csapatba, onnantól végig a pályán volt, összesen tehát nyolc meccsen lépett pályára és 675 percnyi játéklehetőséget kapott. 326 élvonalbeli meccsnél jár, védő létére 9 gólt is lőtt. A jelenlegi mezőnyben már csak 11 játékos játszott ennél több mérkőzést az NB I-ben. A Ligakupában 6 meccs, 1 gól, 1 sárga a mérlege, 3 meccsen a Kupában is pályára lépett.
 
NB II:

Gyaraki László továbbra is az NB II. Nyugati csoportjában szereplő Barcsi SC játékosa, és továbbra is csak epizódszerep jut neki. Mindössze egyetlen alkalommal jutott szóhoz csereként, további 8 alkalommal a kispadon ült. A Magyar Kupában is csak a kispad jutott neki. A csapat a bajnokságban a 12. helyen áll.
Hadár Attila se tudja visszaküzdeni magát a Makói FC kezdőjébe, ő is csak egyetlen meccsen lépett pályára csereként az NB II. Keleti csoportjában. Ő viszont legalább a Magyar Kupában kezdőként szerepelt egy alkalommal. A csapat a bajnokságban a 8. helyen áll.
Varga Endre az NB II. Keleti csoportjában szereplő BKV Előre SC alapembere. 14 meccsen 1 gólt lőtt az őszi idényben, 2 sárga lapot is kapott. A csapat a bajnokságban csak az utolsó előtti, 14. helyen áll.
 
NB III:

Balogh József: Az NB III. Tisza csoportjában szereplő Nagyecsedi Rákócziban továbbra is alapember, 12 bajnoki meccsen kezdőként lépett pályára, gólt nem szerzett, sajnos összeszedett egy piros lapot. A csapat a bajnokságban a 6. helyen áll.
Berkics György hosszú évek óta az NB III. Dráva csoportjában szereplő Szentlőrinci SE-ben játszik, 6 alkalommal lépett pályára az ősszel a bajnokságban, ebből 4-szer csereként (még egy alkalommal ott volt a kispadon, de nem cserélték be). Gólt nem lőtt, beszedett egy sárga lapot. A Magyar Kupában is pályára lépett kétszer, egyszer kezdőként, egyszer csereként. A csapat egyébként legutóbb megnyerte a bajnokságot, ám nem vállalták a magasabb osztályt. Idén aligha lesznek ilyen problémáik, a csapat a bajnokságban csak a 6. helyen áll.
Csintalan Csaba az NB III. Duna-csoportjában szerepelt a Lindab-Törökbálinti TC-vel. 13 lépett pályára (egyszer csereként), lőtt 7 gólt és begyűjtött 4 sárga lapot. A Magyar Kupában csereként lépett pályára, ám így is betalált. A csapat a bajnokságban a 6. helyen áll.
Élő Tibor a Bogád SE-vel a Dráva-csoportban játszott, 7 alkalommal lépett pályára, viszont csak 2-szer kezdett. Gólt nem lőtt, lapot sem kapott. A csapat a bajnokságban a 10. helyen áll.
Holló Richárd csapatával, a Rákosmenti KSK-Rojikkal feljutott az NB III-ba, a Duna-csoportban szerepeltek az ősszel. 9 meccsen 3 gólt lőtt, 3 sárga és egy piros lapot is összeszedett.A Magyar Kupában 2 meccset játszott, egyszer itt is betalált. A csapat a bajnokságban a 7. helyen áll.
Károlyi Róbert visszatért Százhalombattára, az NB III. Alföld-csoportjában játékosedzőként vezette az együttest. 10 meccsen 4 gólt lőtt és 4 sárga lapot kapott. A csapat a bajnokságban a 11. helyen áll.
Kiri Mihály az NB III. Alföld csoportjában szereplő Szolnoki Spartacusban töltötte az őszi idényt, továbbra is kiszoríthatatlan az együttes kapujából. Igaz, az Algyő visszalépése miatt 13 csapatosra csökkent a bajnokság, így csak 12 meccset játszottak a bajnokságban. Egy sárga lappal színesítette az őszét. A csapat a bajnokságban a 3. helyen áll.
Kovácsevics Árpád visszatért az NB III-ba, hisz csapatával, a Pogány SE-Tamkó Trans-szal nyáron feljutottak a Dráva csoportba. A csapat összes meccsén Kovácsevics védte a kaput, azaz 13 meccsen lépett pályára. A Magyar Kupában csak egyszer védett, a Pogány másik fellépését a kispadon töltötte. A csapat újonc létére a bajnokságban a kitűnő 5. helyen áll.
Nagy Attila csapatot váltott, ám bajnokságot nem: az NB III. Alföld-csoportban szereplel továbbra is, ám már nem Budafokon, hanem az Orosháza FC együttesében. 9 meccsen 1 gólt lőtt, 2 sárga és 1 piros lapot kapott. A csapat vezeti a bajnokságot.
Nagy Gábor már a 7. idényét töltötte az NB III. Mátra-csoportjában szereplő Tura VSK-ban. 13 (azaz az összes) meccsen ő védte a csapat kapuját ősszel. A Magyar Kupában ismét csak nagyot alkottak, 4 kört mentek, mind a 4 meccsen természetesen ő védte a kaput, egy sárgát is begyűjtött közben.
Vass II. János (névrokon?) az NB III. Alföld-csoportjában játszott az Algyő SK színeiben ? már amíg volt csapat. 3 meccsen egy sárga lapot gyűjtött be, majd anyagi problémák miatt az Algyő SK visszalépett a bajnokságtól.
Vincze Zoltán felépült súlyos sérüléséből, ám ezt a Honvédnál nem várták meg, szabadlistára került, végül az NB III Dráva-csoportjában szereplő Bajai LSE-nél kötött ki. Jól sikerült a visszatérés, alighanem élete egyik legjobb szezonján van túl.10 meccsen játszott (ebből 9-szer kezdőként), egy gólt is lőtt. A Magyar Kupában is pályára lépett 2 meccsen. A csapat a bajnokságban az 1. helyen áll, 100%-os teljesítménnyel, 13 pontos előnnyel ? és ami védőként Vincze Zoltánt különösen dícséri: összesen 4 kapott góllal!
 
Megyei I. osztály:

Borgulya István a Pest megyei I. osztályba kieső Veresegyházi VSK-hoz igazolt, két góllal és három sárga lappal vétette észre magát. A csapat a bajnokságban a 2. helyen áll. Új hír, hogy január elején az ugyanebben a bajnokságban szereplő Budakalászi MSE edzője lett.
Csehi István hosszú a Harta SE-ben az őszi 15 meccsből 14 alkalommal kezdő volt. Lőtt két gólt, begyűjtött egy sárga és egy piros lapot. A Magyar Kupában is pályára lépett 3 meccsen, itt is lőtt egy gólt. A csapat a bajnokságban a 12. helyen áll.
Csehi Zoltán Jász-Nagykun-Szolnok megyébe igazolt, a Nagyiváni KSE-hez. A csapat alapembere lett, mind a 17 meccsen kezdett, 9 gólt lőtt és begyűjtött 4 sárgát. A csapat a bajnokságban a 4. helyen áll.
Deli János a Csongrád megyei I. osztályban szerepel a Csongrád-Tiszapart SE-ben, 11 meccsen 4 gólt lőtt, ugyanennyi sárga és egy piros lapot is begyűjtött. A megyei III. osztályú tartalékcsapatban is játszott néha, itt 3 gólt ért el. A csapat vezeti a bajnokságot.
Deme Norbert továbbra is a Somogy megyei I. osztályú Balatonszárszó játékosa, 4 sárga és 1 piros lapig jutott. A Magyar Kupában kezdőként lépett pályára. A csapat a bajnokságban a 7. helyen áll.
Szergej Hleba a megyei I. osztályba visszaeső Izsáki Sárfehér SE-ben 6 meccsen lépett pályára (egyszer csereként), egy gólt lőtt. Kapott egy sárga és egy piros lapot is. A csapat a bajnokságban a 3. helyen áll.
Kecskés Attila a Nógrád megyei I. osztályú Nagybátonyi SC-ben 12 meccsen lépett pályára, egy sárga lap került a neve mellé. A csapat a bajnokságban a 7. helyen áll.
Kolovics Zoltán a Somogy megyei I. osztályú Buzsák KSE-ben játszott, 2 sárga lapot szerzett az őszi idény során. A csapat a bajnokságban az 5. helyen áll.
Kun György féléves osztrák kitérő után visszatért a Viadukt-Biatorbágy SE-hez, a Pest megyei I. osztályba. Gólt nem lőtt, lapokat sem szerzett. A csapat a bajnokságban a 3. helyen áll.
Lázár Mátyás a Bács-Kiskun megyei I. osztályban szereplő Ladánybenei FC-ben játszott. 11 meccsen lépett pályára (kétszer csereként), 6 gólt lőtt, valamint begyűjtött 4 sárga lapot. A Magyar Kupában is gólt lőtt, egyszer kezdőként, egyszer csereként jutott szóhoz. A csapat 13 győzelemmel és 2 döntetlennel magabiztosan vezeti a bajnokságot.
Lehota István a Kiszombori KSK-ban, a Csongrád megyei I. osztályban 8 alkalommal lépett pályára, mindannyiszor csereként - elsősorban már edzőként ténykedik. A csapat a bajnokságban a 7. helyen áll.
Viktor Makrickij továbbra is a Kiskőrösi LC alapembere, az őszi szezonban egyetlen meccsről sem hiányzott, azaz 15 alkalommal lépett pályára. Tőle szokatlan módon még egy gólt is lőtt, valamint begyűjtött két sárga lapot. A Magyar Kupában 2 meccset játszott. A csapat a bajnokságban az 5. helyen áll.
Márics Béla a Solti FC-vel szintén a Bács-Kiskun megyei I. osztályban szerepelt, és ő is kihagyhatatlan volt a csapatából. 15 meccsen 3 gólt lőtt, plusz még egyet a saját kapujába. Begyűjtött 5 sárga lapot is. A csapat a bajnokságban az utolsó,16. helyen áll, alaposan szétesett a korábbi sikercsapat.
Pálfi László a Fejér megyei I. osztályban szereplő, szebb napokat is megélt Csákvári TK-ban tűnt fel. 5 alkalommal lépett pályára a bajnokságban, mindannyiszor csereként, egy gólt lőtt. A Magyar Kupa megyei selejtezőiben több lehetőséget kapott, ezt 4 góllal hálálta meg. A csapat a bajnokságban a 2. helyen áll.
Pecznyik Gábor továbbra is Makrickij csapattársa a Kiskőrösi LC-ben, 12 meccsen lépett pályára, 9-szer kezdőként. Szauer Tamás változatlanul Csehi I. csapattársaként a Hartai SE-ben focizik. 5 alkalommal lépett pályára (mindannyiszor kezdőként), 2 gólt lőtt. A Magyar Kupában is gólt szerzett.
Szentmártoni Csaba a Csongrád megyei I. osztályban szerepel a Kisteleki TE színeiben. Mind a 15 meccsen pályára lépett, igaz, 5-ször csak csereként. 2 gólt szerzett. A csapat a bajnokságban a 3. helyen áll.
Ugrai Imre Üllőről visszatért Bács-Kiskunba, a megyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE játékosa lett. Nagyszerű idényen van túl, 13 meccsen 8 gólt lőtt - igaz, 4 sárgát is összeszedett. Nemcsak nagypályán alkot: az 1988 Déli FC színeiben futsalban és strandfociban is az NB I-ben szerepel! Teremben 2 meccsen lépett pályára, homokon 5-ön, utóbbiban 8 gól is került a neve mellé. A csapat a bajnokságban a 4. helyen áll.
 
Megyei I/B osztály:

Maczó Miklós a Pest megyei bajnokságok átszervezése után az immáron I/B-nek nevezett második vonal Északi csoportjában szerepelt a Pomáz VSE-vel. 3 sárga lappal színesítette az idényét. A csapat a bajnokságban a 7. helyen áll.
Szvetnyik Attila is a Pest megyei I/B osztály Északi-csoportjában szerepelt ősszel, az Aszódi FC színeiben. 2 sárga lappal vétette magát észre. A csapat a bajnokságban a 3. helyen áll.
 
Megyei II. osztály:

Bischof Csaba a BLSZ II-be feljutó, ott a 2. csoportban szereplő Hodos FC SE-ben játszik, méghozzá káprázatos formában. 12 meccsen 13 gólt lőtt, begyűjtött mellette egy sárga lapot. A csapat a bajnokságban a 3. helyen áll.
Kovács Gyula (névrokon?) a Császártöltés EFSK-val a Bács-Kiskun megyei II. osztály déli csoportjában 12 meccsen lépett pályára (igaz, 6-szor csak csereként), így is lőtt 5 gólt és begyűjtött egy sárga lapot. A csapat a bajnokságban az 1. helyen áll - legutóbb is megnyerték, ám nem indultak a megye I-ben.
Molnár Tamás Békés megyében, megyei II. osztályba feljutó Dévaványai SE-ben játszik, az ősszel 7 alkalommal is kezdett, begyűjtött 3 sárga lapot. A csapat a bajnokságban a 8. helyen áll.
Sallai József Baranyába igazolt, a megyei II. osztály Czibulka-csoportjában szereplő Magyarhertelend-Neuchatel SE-hez. 11 meccsen 5 gólt lőtt, egy sárga lapot kapott. A csapat a bajnokságban a 3. helyen áll.
Tóth István (könnyen lehet, hogy csak névrokon!) a Bács-Kiskun megyei II. osztály Északi-csoportjában, a Pálmonostorában szerepelt, 13 meccsen 4 gól, egy öngól, és egy sárga került a neve mellé. A csapat a bajnokságban a 2. helyen áll.
 
Megyei III. osztály:

Patai László a Bács-Kiskun megyei III. osztály Északi csoportjába visszaeső Ballószögi KSK-nál szerepelt, 3 gólt lőtt és 2 sárga lapot kapott. A csapat a bajnokságban az 5. helyen áll.
Rumán Tibor Tabdiról Kecelre igazolt, a megyei III. osztály Közép-csoportját az őszi idény után vezeti a Kecel FC.
Sallay György hosszabb kihagyás után ősszel egy meccsen, a 9. fordulóban védett a Soltszentimrei KSK-ban; a csapat félidőben a 10. helyen áll a megyei III. osztály Északi-csoportjában.
 
Megyei IV. osztály:

Chevriat Zsolt a Budatétény SE-ben már csak a második csapatban, a legalsóbb osztályban lépett pályára. Igaz, jó idénye volt, 11 meccsen lépett pályára (10-szer kezdőként) és 8 gólt lőtt, valamint begyűjtött két sárgát. A csapat a bajnokságban a 3. helyen áll.
 
Külföld:

Kurucsai Kornél maradt Stájerországban, a tartományi Unterliga Keleti csoportjában szereplő SV St.Johann/Haide csapatánál. 11 meccsen védett az ősszel, a csapat a 14 csapatos bajnokságban az 5. helyen áll.
Nagy Sándor maradt Felső-Ausztriában, ám csapatot váltott, ősszel már a tartományi I. osztály Déli-csoportjában szereplő TSV Frankenburgban játszott. Abban sincs változás, hogy játékos-edzőként tevékenykedik, 13 meccsen 3 gólt lőtt. Kitűnő őszt produkált vezetésével a csapat, 13 meccsen 11 győzelem, 1 döntetlen, 1 vereséggel vezetik a bajnokságot.
Stadler András továbbra is az alsó-ausztriai 2. osztály Wechsel-csoportjában szereplő SV Grünbach játékosa. 12 meccsen 4 gólt lőtt, a csapat viszont továbbra sem túl acélos: a 14 csapatos bajnokság 12. helyén állnak.
Vlagyimir Ivanovics Vacsilja a Kárpátalján focizik, az FK Meteor Pisztrjalovo színeiben.
Varga József is csapatot váltott Felső-Ausztrián belül, a tartományi II. osztály Keleti csoportjában szereplő Höflein SC-ben töltötte az őszi idényt. 12 meccsen lépett pályára, egy gólt szerzett. A Höflein 5. helyen áll a bajnokságban.
 
Edzők:

Nagy Tamás már nem a pályán, hanem a kispadon igyekszik bizonyítani. Vincze Zoltán edzőjeként a kitűnő idényt maga mögött tudó Bajai LSE együttesét irányítja, nagyszerű úton haladnak afelé, hogy az NB III. Dráva-csoportjából visszajussanak a másodosztályba.
Milan Cimburović a Feröer-szigeteken él, és edzősködik. A naptári éves rendszerben zajló feröeri bajnokság 2009-es idényét a B36 Tórshavn kispadján kezdte. A B36 az egyik legjobb feröeri csapat, ám igencsak meggyengültek, csak a 8. helyen zárták a bajnokságot. Cimburović idény közben távozott, a B68 Toftír edzője lett, akikkel az 5. helyet tudta megszerezni.
Szlovák László a két egykori Stadlerossal a játékoskeretében a megyei I. osztály 5. helyén álló Kiskőrösi LC edzője.
