Az egykori Stadler FC-játékosok szereplése a 2010 tavaszi idényben:

NB I:

Dragóner Attila a Ferencvárossal 8 meccsen lépett pályára, gólt nem szerzett. A Ligakupában két középdöntő meccsen lépett ályára, mindkettőn kezdőként. A csapat a bajnokságban tavasszal valamelyest feljavulva a 7. helyen végzett. A Diósgyőr elleni, májusi mérkőzésen Dragóner súlyos Achilles-ín sérülést szenvedett, jelenleg is még műtétje után lábadozik, így ősszel mostanáig nem lépett pályára.

Némedi Norbert az NB I-ben ezúttal kevésbé jó idényt produkáló Kecskeméti TE alapembere maradt. 11 meccsen pályára lépett, igaz, háromszor csak csereként. Négy góllal tette emlékzetessé az idényét, így már 132 meccsen 10 gólnál jár. A csapat a bajnokságban a 10. helyen végzett, ám sokáig a kieséstől is tartani kellett. Némedi maradt a csapatnál, ősszel is rendszeresen játszik.

Schindler Szabolcs Némedi csapattársaként részt vállalt a Kecskeméti TE mérsékelt idényében. 10 meccsen lépett pályára tavasszal, egyszer csereként. 336 élvonalbeli meccsnél jár, védő létére 9 gólt is lőtt. 5 alkalommal az NB III. Alföld-csoportjában szereplő második csapatban jutott szóhoz. Nyáron aztán csapatot váltott: a hosszú évtizedek után az NB I-be visszatérő Szolnokhoz igazolt.

NB II:

Gyaraki László továbbra is az NB II. Nyugati csoportjában szereplő Barcsi SC játékosa, és továbbra is csak epizódszerep jut neki. Négy alkalommal jutott szóhoz csereként, további 10 alkalommal a kispadon ült. Sem gólt, sem lapot nem szerzett. A csapat a bajnokságban a 13. helyen zárt, ősszel is Gyarakival a keretben szerepelnek a másodosztályban.

Varga Endre az NB II. Keleti csoportjában szereplő BKV Előre SC alapembere. 11 meccsen kezdett a tavaszi idényben, 2 sárga lapot is kapott. A csapat tavasszal feljavulva a bajnokságban a 8. helyen végzett, ősszel is Vargával a soraikban szerepelnek.

NB III:

Balogh József: Az NB III. Tisza csoportjában szereplő Nagyecsedi Rákócziban továbbra is alapember, mind a 13 bajnoki meccsen kezdőként lépett pályára, egy gólt is szerzett, összeszedett egy sárga lapot. A csapat a bajnokságban az 5. helyen végzett. Az őszi idényben Balogh változatlanul a csapat oszlopos tagja.

Csintalan Csaba az NB III. Duna-csoportjában szerepelt a Lindab-Törökbálinti TC-vel. Mind a 13 meccsen pályára lépett, igaz, 7-szer is csak csereként, így is lőtt 4 gólt, így összességében 26 meccsen 11 góllal zárta az évadot. A csapat a bajnokságban a 6. helyen zárt, Csintalan ősszel is a keret tagja.

Élő Tibor a Bogád SE-vel a Dráva-csoportban játszott, csak 3 alkalommal lépett pályára,mindannyiszor csereként. Gólt nem lőtt, ám kapott egy sárga és egy piros lapot. A Magyar Kupa megyei selejtezőjén is csereként lépett pályára. A csapat a bajnokságban a 10. helyen zárt, Élő viszont nyáron eligazolt, a Boda ÖSE-vel a Baranya megyei I. osztályban több játéklehetőséget kap.

Hadár Attila télen a másodosztályú Makótól az NB III. Alföld-csoportjában szereplő Tisza Volán SC-hez igazolt. A szegedieknél 9 meccsen lépett pályára (4-szer csereként), egy gól mellett két sárga és egy piros lap került a neve mellé. A csapat a bajnokságban a 4. helyen zárt, Hadár viszont nyáron továbbállt: a 2009. őszén csőd után jelenleg a Csongrád megyei II. osztályban szereplő Algyői SK-ben kezdte az őszt.

Károlyi Róbert a Százhalombattai LK-val az NB III. Alföld-csoportjában játékosedzőként szerepelt.Tavasszal már ritkán lépett pályára (inkább meghagyta ezt a lehetőséget ifj. Károlyinak), 3 meccsen szállt be, gólt már nem lőtt. Az évadot így 13 meccsen 4 góllal zárta. A csapat a bajnokságban a 10. helyen végzett.

Kovácsevics Árpád az NB III-ban, a Dráva csoportban szerepelt a Pogány SE-PólóTrans-szal. Tavasszal csak 6 meccsen lépett pályára, lapot nem kapott. A csapat újoncként a bajnokságban a 8. helyen végzett, Kovácsevics viszont az őszt már kölcsönjátékosként Bács-Kiskunban a Nagybaracska-Csátalja KSK Híd SC-ben kezdte.

Nagy Attila télen ismét csapatot váltott, ám bajnokságot nem: az NB III. Alföld-csoportban szerepel továbbra is, immár nem az Orosháza FC, hanem a Battonyai TK együttesében. 10 meccsen szerepelt, mindegyiken kezdett, 2 sárga lapot kapott. A Battonya a 13. (azaz utolsó) helyen végzett, korábbi csapata, az Orosháza bajnok lett.

Nagy Gábor már a 7. idényét töltötte az NB III. Mátra-csoportjában szereplő Tura VSK-ban. 13 (azaz az összes) meccsen ő védte a csapat kapuját tavasszal is, csakúgy, mint ősszel. Egy sárga lapot is begyűjtött. A csapat a 7. helyen zárt, ősszel is Nagy védi a kapujukat.

Vincze Zoltán az NB III Dráva-csoportjában szereplő Bajai LSE-nél szerepelt. Alighanem élete egyik legjobb szezonján van túl. Tavasszal mind a 13 meccsen kezdőként játszott, egy sárga lapot gyűjtött. A csapat a bajnokságban hatalmas fölénnyel zárt az élen, igaz, őszi 100%-os teljesítményét nem tudta tartani: 4 döntetlen mellett egy vereség is becsúszott. Ami viszont a védőként játszó Vinczét dícséri: tavasszal mindössze 3, összesen 7 kapott góllal zártak! Ősszel már a másodosztályban szerepelnek, továbbra is Vinczével.

Megyei I. osztály:

Babócsy András még 2009 nyarán igazolt a Pest megyei I. osztályban szereplő, az évad végén az NB III-ba feljutó Biatorbágy SE-hez. A bajnokságban nem találtam adatot a szerepléséről, ám a Magyar Kupa megyei selejtezőjén pályára lépett.

Berkics György a télen az NB III. Dráva csoportjában szereplő Szentlőrinci SE-t elhagyva a Baranya megyei I. osztályban szereplő Sellye VSK-hoz igazolt. Kiváló tavaszt tudhat maga mögött, hisz mind a 15 meccsen kezdett, 7 gólt lőtt, igaz, 3 sárgát is begyűjtött. A csapat hiába szerzett több mint 100 gólt az idény során, a veretlen Bóllyal nem tudta tartani a lépést, meg kellett elégedniük a 2. hellyel.

Borgulya István a Pest megyei I. osztályban szerepelt a Veresegyházi VSK-val, az őszi 2 góljához tavasszal szerzett még egyet. A csapat 4. helyen zárta a bajnokságot, Borgulya pedig nyáron továbbállt a Nógrád megyei Bercelre.

Csehi István télen visszatért Hartáról Akasztóra, a tavaszt az Akasztói FC-ben töltötte. 14 alkalommal kezdő volt, lőtt egy gólt, begyűjtött egy sárga lapot. A csapat a 7. helyen zárta a bajnokságot (őszi együttese, a Harta 11. lett). Csehi ősszel is maradt Akasztón, továbbra is alapember.

Csehi Zoltán Jász-Nagykun-Szolnok megyében, a Nagyiváni KSE-ben játszik. A csapat alapembere, tavasszal egy meccsről hiányzott, egyen csere volt, a többi 15-ön kezdőként szerepelt, begyűjtött 4 sárgát. A tavasz nem volt oly sikeres számáára, őszi 9 góljához csak egyet tett hozzá. A csapat a bajnokságban a 3. helyen zárt, ősszel továbbra is Csehivel a soraiban szerepel.

Deli János a Csongrád megyei I. osztályban szerepelt a Csongrádi-Tiszapart SE-ben, tavasszal 13 meccsen egy gólt lőtt, 3 sárga lapot is begyűjtött. Összességében 24 meccsen 5 góllal zárta az évadot. A csapat nagy fölénnyel megnyerte a bajnokságot, ám ősszel is a megyei I. osztályban szerepel - Delivel.

Deme Norbert továbbra is a Somogy megyei I. osztályú Balatonszárszó NSE játékosa, alapember, 13 meccsen is kezdett, gólt nem lőtt. A csapat tavasszal előrelépve a 4. helyen zárt. Deme ősszel is a keret tagja.

Szergej Hleba a Bács-Kiskun megyei I. osztályban szereplő Izsáki Sárfehér SE-ben 14 meccsen lépett pályára, valamennyin kezdőként , egy gólt lőtt, kapott 3 sárga lapot. Összességében 20 mecccen 2 góllal zárta az évadot. A csapat a bajnokságban a 3. helyen zárt.

Holló Richárd télen otthagyta az NB III-as RKSK-t, és visszatért a Pest megyei I. osztályban szereplő Tápiószecső FC-hez. Egy gólt és két sárga lapot szerzett. A csapat a bajnokságban a 3. helyen zárt.

Kecskés Attila a Nógrád megyei I. osztályú Nagybátonyi SC-ben 8 meccsen lépett pályára (mindegyiken kezdőként), gólt nem lőtt, lapot nem kapott. A csapat a bajnokságban a 4. helyen zárt.

Kiri Mihály télen az NB III. Alföld csoportjában szereplő Szolnoki Spartacusból a Békés megyei I. osztályban szereplő Szarvasi FC-hez igazolt. I12 meccsen védte a szarvasiak kapuját (természetesen valamennyin kezdőként), lapot nem kapott. A csapat a bajnokságban a 2. helyen zárt, ám ez a hely is feljutást ért - ősszel Kiri a szarvasiakkal együtt visszatért az NB III-ba.

Kolovics Zoltán a Somogy megyei I. osztályú Buzsák KSE-ben játszott, 14 meccsen kezdett, a bajnokság során 2 gól mellett egy kiállítás is a neve mellé került. A csapat a bajnokságban a 8. helyen zárt, ősszel is Koloviccsal a soraikban szerepelnek a megye I-ben.

Lázár Mátyás a Bács-Kiskun megyei I. osztályban szereplő Ladánybenei FC-ben játszott. 8 meccsen lépett pályára, mindannyiszor kezdőként, 3 gólt lőtt, valamint begyűjtött 2 sárga lapot. Összességében az idényben 19 meccsen 9 gólt lőtt. A csapat veretlenségét elvesztette tavasszal, ám így is magabiztosan nyerte a bajnokságot. Sajnos azonban rossz megyei szokás szerint nem vállalták a harmadosztályt, ősszel is a megye I-ben szerepelnek Lázárral a soraikban.

Lehota István a Kiszombori KSK-ban, a Csongrád megyei I. osztályban egyetlen alkalommal lépett pályára csereként - elsősorban már edzőként ténykedik. A csapat a bajnokságban a 9. helyen végzett.

Viktor Makrickij továbbra is a Kiskőrösi LC alapembere volt, a tavaszi szezonban két meccsről hiányzott, azaz 13 alkalommal kezdőként lépett pályára. Egy gólt is lőtt, valamint begyűjtött 4 sárga lapot. Összességében 28 meccsen 2 góllal zárta az évadot - és egyben kiskőrösi karrierjét. A csapat a bajnokságban az 5. helyen zárt, Makrickij pedig a megye III-as Vadkert FC-hez igazolt.

Márics Béla a Solti FC-vel szintén a Bács-Kiskun megyei I. osztályban szerepelt, és ő is szinte kihagyhatatlan volt a csapatából. 14 meccsen 2 gólt lőtt, begyűjtött 3 sárga lapot is. A csapat a bajnokságban az utolsó előtti, 15. helyen zárt, Márics pedig ősszel már a Városföldi SE-vel szerepel a megye II-ben.

Pálfi László a Fejér megyei I. osztályban szereplő, szebb napokat is megélt Csákvári TK-ban tavasszal már nem lépett pályára, ám őszi szereplése révén így is részese a megszerzett 3. helynek.

Pecznyik Gábor továbbra is Makrickij csapattársa volt a Kiskőrösi LC-ben, 14 meccsen lépett pályára, 9-szer kezdőként. Két sárga lapot is begyűjtött. Ősszel immár egyedül képviseli Kőrösön az egykori Stadlerosokat.

Szauer Tamás változatlanul a Harta SE-ben focizik. Egyetlen alkalommal lépett pályára tavasszal csereként. A csapat 11. lett.

Szentmártoni Csaba a Csongrád megyei I. osztályban szerepelt a Kisteleki TE színeiben. Mind a 15 meccsen pályára lépett tavasszal is, igaz, 11-szer is csak csereként. 2 gólt így is szerzett, így az évadot 30 meccsen 4 góllal zárta. A csapat a bajnokságban a 2. helyen zárt, majd nyáron Szegedre költözve mégis harmadosztályú lett - ám már Szentmártoni nélkül, ő a megye II-es Baksnál folytatta.

Ugrai Imre Bács-Kiskunban, a megyei I. osztályban szereplő Soltvadkerti TE játékosa volt. Tavaszra kicsit visszaesett a formája, 10 meccsen 2 gólt lőtt - igaz, 3 sárgát is összeszedett. A csapat a bajnokságban a 4. helyen zárt, Ugrai ősszel is maradt a csapatban.

Vass II. János (névrokon?) az NB III. Alföld-csoportjában játszott ősszel az Algyő SK színeiben, ám miután a csapat visszalépett a bajnokságtól, váltania kellett, így télen a Békés megyei I. osztályú Békési FC-hez igazolt. 11 meccsen szerepelt (5-ször csereként), 4 sárga lapot kapott. A csapat 12. helyen zárt a bajnokságban, majd nyáron a szintén megye I-es Tótkomlóshoz igazolt.

Megyei I/B osztály:

Kun György a Biatorbágy SE-ben is csak fél évet töltött, télen a Pest megyei I/B. osztály Északi csoportjában szereplő Pilissport-PLSE (lánykori nevén Solymári SC, télen változtattak nevet) igazolt. Két gólt lőtt, két sárgát kapott. A csapat megnyerte a bajnokságot, ősszel Kunnal asoraikban már a megye I-ben szerepelnek.

Maczó Miklós a Pest megyei bajnokságo I/B. osztály Északi csoportjában szerepelt a Pomáz-ICO VSE-vel. Egy sárga lapot szedett be tavasszal. A csapat a bajnokságban a 9. helyen végzett, ősszel is Maczóval a keretben szerepelnek.

Megyei II. osztály:

Bajusz József 2009 nyarán igazolt a Hajdú-Bihar megyei II. osztályban szereplő Tiszacsegei VSE-hez, tavasszal többször is szerepet kapott, összességében 6-szor kezdőként, 5-ször csereként lépett pályára, 2 gólt szerzett. A csapat hatalmas fölénnyel megnyerte a bajnokságot, az őszt már a magye I-ben kezdték, Bajusszal a soraikban.

Bischof Csaba a BLSZ II-ben, a 2. csoportban újoncként szereplő Hodos FC SE-ben tavasszal is ontotta a gólokat. 11 meccsen 9 gólt lőtt, így összesen 23 meccsen 22 góllal zárta az évadot. A csapat a bajnokságban alaposan visszaesett tavasszal, három pontot le is vontak tőlük, végül a 10. helyen zártak. Bischof az őszt így is a BLSZ I/B. osztályban kedte, miután nyáron átigazolt az Art Corner Zrínyi SZSKE-hez.

Kovács Gyula (névrokon?) a Császártöltés EFSK-val a Bács-Kiskun megyei II. osztály déli csoportjában 12 meccsen lépett pályára (kétszer csak csereként), lőtt 3 gólt és begyűjtött egy sárga lapot. A csapat tavasszal alaposan visszaesve a 3. helyen zárt, Kovács nyáron a megye III-as Uszódhoz igazolt.

Molnár Tamás Békés megyében, a megyei II. osztályban újonc Dévaványai SE-ben játszott, a tavasszal 4 alkalommal kezdett, begyűjtött egy sárga lapot. A csapat a bajnokságban a 7. helyen zárt, Molnár ősszel is a Dévaványát erősíti.

Sallai József Baranyában, a megyei II. osztály Czibulka-csoportjában szereplő Magyarhertelend-Neuchatel SE-ben tavasszal már nem lépett pályára, a csapat a bajnokságban a 3. helyen végzett. Nyáron visszatért Soltra, velük szerepel a Bács-Kiskun megyei I. osztályban.

Tóth István (könnyen lehet, hogy csak névrokon!) a Bács-Kiskun megyei II. osztály Északi-csoportjában, a Pálmonostorában szerepelt, 13 meccsen 2 gól, 2 sárga és egy piros került a neve mellé. A csapat a bajnokságban a 3. helyen végzett, Tóth ősszel is a csapat tagja.

Megyei III. osztály:

Károlyi Gábor továbbra is a Pest megyei III. osztály Ráckeve-Ócsai csoportjában szereplő Dunafüred LC-ben szerepel. A százhalombattai csapatban 8 meccsen kezdett, egy gólt lőtt, kapott egy sárga lapot. A csapat 7. helyen zárt. A játék mellett edzősködik is, a százhalombattai fiatalok trénere a VUK SE-ben.

Patai László a Bács-Kiskun megyei III. osztály Északi csoportjában a Ballószögi KSK-nál szerepelt, tavasszal sem gólt nem szerzett, sem lapot nem kapott. A csapat a bajnokságban a 7. helyen végzett, Patai ősszel is a csapat tagja.

Rumán Tibor Kecelen szerepelt, a megyei III. osztály Közép-csoportjából a Kecel FC visszajutott a másodosztályba, Rumán ott is őket erősíti.

Sallay György ősszel a Soltszentimrei KSK-ban pályára lépett; tavaszi szerepléséről nincs információm, a csapat a 11. helyen végzett a megyei III. osztály Északi-csoportjában.

Szvetnyik Attila a Pest megyei I/B osztály Északi-csoportjában szerepelt ősszel, az Aszódi FC színeiben, tavaszra azonban két osztállyal lejjebb lépett: a megyei III. osztály Ráckeve-Ócsai csoportjában szerepelt a Délegyháza KSE-vel. Egy sárga és egy piros lappal vétette magát észre. A szebb napokat megélt csapat a bajnokságban az 1. helyen zárt, így ősszel Szvetnyik már a megye II-ben szerepel velük.

Megyei IV. osztály:

Chevriat Zsolt a Budatétény SE-ben a második csapatban, a BLSZ IV. osztály I. csoportjában játszott.Tavasszal is jól ment neki, 12 meccsen lépett pályára, valamennyin kezdett, 9 gólt lőtt, valamint begyűjtött egy sárgát. Összességében így 23 meccsen 17 góllal zárta az évadot. A csapat a bajnokságban kiváló tavaszt produkálva az élen végzett, Chevriat így ősszel a III. osztályban szerepelhet vele - már amikor nem a BLSZ I-es első csapatban lép pályára.

Külföld:

Földi Tibor az Union Senftenbachban, Felső-Ausztriában töltötte az idényt, a tartományi 1. osztály Északnyugati csoportjában. A nagycsapatban csak két meccsen játszott, így is szerzett egy gólt. A tartalékegyüttesben 6 meccsen 3 gól áll a neve mellett. A csapat 3. helyen zárt. Nyáron három és fél év után hazatért Kunszentmártonba, az őszt már a megyei I. osztályú KuTE-ben kezdte meg.

Vjacseszlav Nyikolajevics Jeremejev Ukrajnában, az FK Tirasz-2500 Belgorod-Dnyesztrovszkij játszott ebben az idényben.

Kurucsai Kornél Stájerországban, a tartományi Unterliga Keleti csoportjában szereplő SV St.Johann/Haide csapatánál szerepelt. 13 meccsen védett tavasszal, a csapat a 14 csapatos bajnokságban a 10. helyen végzett. Nyáron csapatot váltott, ám maradt ugyanabban az osztályban, ősszel az USV Grafendorf kapuját végzi.

Nagy Sándor Felső-Ausztriában, a tartományi I. osztály Déli-csoportjában szereplő TSV Frankenburgban játszott játékos-edzőként. 14 meccsen 2 gólt lőtt. Kitűnő idényt produkált vezetésével a csapat, 26 meccsen 21 győzelem, 3 döntetlen, 2 vereséggel megnyerték a bajnokságot, és felkerültek a Körzeti liga Déli csoportjába, ahol továbbra is Naggyal szerepelnek.

Miroszlva Pavlovics Resko Kárpátalján, az FK Poljana csapatában töltötte az idényt.

Ciprian Ionel Roşca az aradi AC Universitatea csapatában játszott az évad során román alacsonyabb osztályban.

Stadler András továbbra is az alsó-ausztriai 2. osztály Wechsel-csoportjában szereplő SV Grünbach játékosa volt. 11 meccsen 5 gólt lőtt, a csapat viszont továbbra sem túl acélos: a 14 csapatos bajnokság utolsó helyén végeztek - még szerencse, hogy ez sem jelentett kiesést, így az őszi idényben is a 2. osztályban szerepelnek Stadlerrel.

Vlagyimir Ivanovics Vacsilja a Kárpátalján focizik, az FK Meteor Pisztrjalovo színeiben.

Varga József újra csapatot váltott Ausztrián belül, a felső-ausztriai tartományi II. osztály Keleti csoportjában szereplő Höflein SC-ből a burgenlandi UFC Donnerskirchenbe szerződött. 14 meccsen lépett pályára, gólt nem szerzett. A Höflein 8. helyen zárt, a Donnerskirchen a tartományi 2. osztály Északi csoportjának 11. helyét szerezte meg.

Edzők:

Milan Cimburović a Feröer-szigeteken él, és edzősködik. A 2010-es idényben az utánpótlás-válogatottak mellett bukkant fel.

Nagy Tamás Vincze Zoltán edzőjeként a kitűnő idényt maga mögött tudó Bajai LSE együttesét irányította, az NB III. Dráva-csoportjából visszajutottak a másodosztályba. Ott azonban már nem Nagy irányítja az együttest, elfogadta Prukner László ajánlatát és az FTC pályaedzője lett.

Igor Grigorovics Nicsenko már 2008 óta a Herszon körzeti bajnokságban szereplő Szigma Herszon csapatának edzője Ukrajnában, csapatával 2009-ben a 3. helyen végzett.

Sándor István a Győri ETO FC-nél dolgozik Pintér Attila vezetőedző segítőjeként, a szezon végén 3. helyet ünnepelhettek a Rába partján. Azóta már túl vannak egy bravúros EL-szereplésen (idegenben verték ki a Montpellier-t), Sándor pedig továbbra is ott ül a kispadon.

Szlovák László a két egykori Stadlerossal a játékoskeretében a megyei I. osztály 5. helyén záró Kiskőrösi LC edzője volt.
