Az egykori Stadler FC-játékosok szereplése a 2008-09-es idényben:
NB I:
 Némedi Norbert az NB I-ben újoncként Bács-Kiskun történetének legjobb eredményét szállító, 5. helyen végző Kecskeméti TE alapembere volt. Ősszel 2 meccsről hiányzott, tavasszal egyről sem - 28 meccsen 2 gólt lőtt, 4 sárga lapot szerzett. Ősszel egyszer le- és 3-szor becserélték, tavasszal mindig kezdett, egyetlen alkalommal cserélték csak le, akkor is a 90. percben, így összesen 2295 percet töltött pályán az NB I-ben. A Ligakupában és a Magyar Kupában is 6-6 meccset játszott, és mindkettőben 1-1 gólt is lőtt. Egy alkalommal az NB III-as második csapatban is szóhoz jutott.
Schindler Szabolcs Némedi csapattársaként részese volt a megye legjobb élvonalbeli helyezését elérő Kecskeméti TE-nek. 27 meccsen lépett pályára, gólt nem lőtt (védőként ez nem is meglepő), kapott 5 sárga és 1 - igen véleményes - piros lapot. Ősszel 13 meccsen jutott szóhoz, valamennyin kezdőként, le nem cserélték - viszont a 12. fordulóban (a Kaposvár ellen) kiállítása miatt csak 17 percet töltött a pályán. Tavasszal 14 meccsen játszott, egyszer lecserélték, az utolsó 2 fordulóban pedig csereként jutott szóhoz. Összesen 2211 percet játszott; már 318 élvonalbeli meccsnél jár, a jelenlegi mezőnyben csak 12 játékos játszott ennél több mérkőzést az NB I-ben.
Vincze Zoltán a Bp. Honvéddal az NB I-ben játszott. Az őszi szezonban 13 meccsen végig játszott, csak a 2.-3. fordulót hagyta ki. Gólt nem lőtt, 3 sárgát kapott, összesen 1170 perc jutott neki. Télen aztán súlyos sérülést szenvedett, lábtöréséből a szezon végéig sem épült fel. A Magyar Kupában is játszott 3 meccset, így teljes joggal tarthatja magát immár 3. alkalommal Magyar Kupa-győztesnek. A bajnokság végén a 13. helyen záró klub szerződést bontott vele.

NB II:
Babócsy András: Az NB II. Nyugati csoportjában szereplő Budaörsben ősszel 12 meccsen kezdett a bajnokságban, egy sárga lapot és egy kiállítást szedett össze. A Ligakupában 3 meccsen első osztályú csapatok ellen is védhetett. Tavasszal már nem lépett pályára, edzőként maradt a Budaörsnél. A csapat 7. helyen zárt a bajnokságban.
Dragóner Attila 20 meccsen 6 gólt lőtt és 3 sárgát kapott az NB II. Keleti csoportját sokadik próbálkozásra végre megnyerő Ferencvárosi TC-ben. A Ligakupában 2 meccsen jutott szóhoz, 1 gólt ott is elért. Folytatás remélhetőleg az NB I-ben.
Gyaraki László továbbra is az NB II. Nyugati csoportjában szereplő Barcsi SC játékosa. Sajnos, abban sincs változás, hogy többnyire a cserepadon kezdi a meccseket, csak egyszer volt kezdő a bajnokság során (tavasszal 5 meccsen lépett pályára, mindannyiszor csereként). A Magyar Kupa 2. fordulójában viszont kezdett és gólt is lőtt a Tófejen 6-1-re nyerő Barcsban - a továbbiakban itt sem kapott szerepet. A Barcs végül 12. helyen zárt a bajnokságban.
Hadár Attila is kiszorult a Makó kezdőcsapatából, kizárólag csereként lépett pályára, és 2 gólt lőtt az NB II. Keleti csoportjában. Tavasszal mindössze 4 meccsen jutott szóhoz. Sajnos a Kupában sokáig menetelő csapatban nem jutott szóhoz. A bajnokságban bronzérmet ünnepelhettek.
Varga Endre hosszú németországi kitérő után tért haza, és az NB II. Keleti csoportjában szereplő BKV Előre SC játékosa lett. 26 meccsen 2 gólt lőtt és 4 sárga lapot kapott, a BKV pedig 8. helyet szerzett.


NB III:
Balogh József: Az NB III. Tisza csoportjában szereplő Nagyecsedi Rákócziban alapember volt, mind a 30 bajnoki meccsen kezdőként lépett pályára, 5 gólt és 3 sárga lapot szerzett. A Magyar Kupában is gólt lőtt, ám csapata ennek ellenére kiesett az 1. fordulóban az alacsonyabb osztályú Bodrogkisfalud ellen. Az NB III-ba az előző szezonban feljutó Nagyecsed lassan kinövi a harmadosztályt, a 2. helyen zárt.
Berkics György az NB III. Dráva csoportjában szereplő Szentlőrinci SE-ben játszott, 26 meccsen 9 gólt lőtt. A csapat megnyerte a bajnokságot - kérdés, hogy indulnak-e a másodosztályban.
Csintalan Csaba az NB III. Duna-csoportjában szerepelt a Lindab-Törökbálinti TC-vel. 27 meccsen 17 gólt lőtt, igaz, csatár létére 7 sárgát is összeszedett. A csapat 7. helyen végzett.
Élő Tibor az őszi szezont a Baranya megyei I. osztályú Harkány SE-ben töltötte, mind a 15 meccsen kezdett, 7 gólt lőtt, 3 sárga lapot gyűjtött. Télen leigazolta az NB III. Dráva csoportjában szereplő Bogád SE, ahol viszont csak 2-szer kezdett, többnyire csak csere volt, összesen 10 alkalommal jutott szóhoz. Gólt nem is lőtt, egy sárga lappal tette le névjegyét a harmadosztályban. A Harkány kieső, 15. helyen végzett, a Bogád 6. helyen zárt.
Szergej Hleba az NB III. Alföld-csoport újoncában, az Izsáki Sárfehérben harcolt a bennmaradásért - úgy tűnik, eredménytelenül, hisz a csapat a 14. helyen zárt. Hleba 10 meccsen kezdett, 15 meccsen csere volt, gólt nem lőtt, így mindössze 2 sárga lappal gyarapította NB-s adatlapját.
Károlyi Róbert az NB III. Alföld-csoportjában újonc Érdi VSE-hez igazolt, 15 gólt és 3 sárga lapot szerzett a bajnokság során. A csapat a 8. helyen zárt.
Kiri Mihály az NB III. Alföld csoportjában szereplő Szolnoki Spartacusban töltötte az idényt, 30-ból 29 meccsen ő védett, 1 sárga lapot gyűjtött be. A csapat csak 1 ponttal szorult a 2. helyre a bajnokságban Borgulya Honvéd-tarcsija mögött.
Nagy Attila a Budafok NB III. Alföld-csoportban szereplő együttesében játszott ebben az idényben. 21 meccsen 2 gólt lőtt, 5 sárga és 1 piros lapot kapott. A csapat az 5. helyen végzett.
Nagy Gábor már a 6. idényét töltötte az NB III. Mátra-csoportjában szereplő Tura VSK-ban. 29 meccsen védte a csapat kapuját, 4 sárgát gyűjtött be. A Magyar Kupában 3 kört mentek, végül a Honvéd állította meg őket. A bajnokságban bronzérmet szereztek.
Vass II. János (névrokon?) az NB III. Alföld-csoportjában játszott az Algyő SK színeiben. 25 meccsen 3 gólt lőtt és 4 sárga lapot szerzett. A csapat a Magyar kupában sokáig menetelt, a 4. fordulóban a DVSC állította meg őket - ezen a meccsen Vass csereként beszállt. A bajnokságban 4. helyet szereztek.

 Megyei I. osztály:
Chevriat Zsolt 1 gólt és egy sárgát szerzett a BLSZ I-es Budatétény SE-ben. Csapata a 14. helyen zárt.
Csehi István hosszú évek után a téli szünetben búcsút intett Akasztónak, és a szintén megye I-es Harta SE-hez igazolt. 27 meccsen játszott a szezonban a Bács-Kiskun megyei I. osztályban, 7 gólt lőtt. A Harta 4., az Akasztó 13. helyen zárt.
Deli János a Csongrád megyei I. osztályba kiesett Csongrád-Tiszapart SE-ben 28 meccsen 4 gólt lőtt és ugyanennyi sárga lapot is begyűjtött. Tagja volt a Magyar Kupában 2 fordulóig jutó csapatnak, amelyet a Kiskunfélegyháza kiverése után az NB III-as Orosháza állított meg. A bajnokságban bronzérmet szereztek.
Deme Norbert a Somogy megyei I. osztályú Balatonszárszó játékosa volt, 5 sárga lapig jutott. A Magyar kupa 1. fordulójában gólt lőtt a Páterdomb ellen, ezzel nyertek 2-1-re és jutottak tovább. A 2. fordulóban a Veszprém állította meg őket. Csapatával ő is bronzérmet szerzett a bajnokságban.
Holló Richárd a BLSZ I. osztály újoncában, a Rákosmenti KSK-ban focizott. 10 gól, 1 öngól és 4 sárga volt idénybéli produkciója, csapata pedig veretlenül megnyerte a bajnokságot!
Kecskés Attila a Nógrád megyei I. osztályú Nagybátonyi SC-ben 27 meccsen lépett pályára, 3 sárga és 1 piros lapot szerzett. A bajnokságban a 8. helyen zártak.
Kolovics Zoltán a Somogy megyei I. osztályú Buzsák KSE-ben játszott, 9 gólt (valamennyit ősszel) és 5 sárga lapot szerzett az idény során. A csapat nagy csatában szorult csak le a dobogóról, végül az 5. helyen zárt.
Kovács László kapus a Harta SE-vel (Csehi I. és Szauer T. csapattársaként) a Bács-Kiskun megyei I. osztályban szerepelt, 23 meccsen védett, 1 sárgát kapott. 
Kovácsevics Árpád az őszi idényt az NB III-as Beremendnél töltötte - legalábbis az igazolása ott volt. Pályára nem lépett, sőt, még a cserepadra se ült le. Tavasszal aztán a Baranya megyei I. osztályú Pogány SE-nél már szerepet kapott, sőt, mind a 15 meccsen ő védett. A Pogány ezüstérmes lett a bajnokságban.
Kun György ősszel a Pest megyei I. osztályban végül 2. helyen záró Viadukt SE Biatorbágy játékosa volt, 14 meccsen lépett pályára, 1 gólt és egy sárga lapot tudhat magáénak. Na meg egy MK meccset, ahol döntetlennel kiverték a Honvéd II. csapatát, a még két fordulót menetelő csapatban azonban nem jutott többször szóhoz. Tavaszra Ausztriába igazolt, a felső-ausztriai ASKÖ Ohlsdorf csapatában focizott. A csapat 2. helyen zárt a tartományi Oberliga keleti csoportjában, Kun egy góllal és egy sárga lappal vétette magát észre.
Lázár Mátyás a Bács-Kiskun megyei I. osztályban újonc Ladánybenei FC-ben játszott. 22 meccsen 7 gólt lőtt, valamint begyűjtött 5 sárga lapot. A Magyar Kupában is gólt lőtt, ám a csapat így is kiesett, 2-3-ra kikapott a Százhalombattától. A bajnokságban 7. helyen zártak.
Lehota István egyéves balástyai kitérő után visszatért a Kiszombori KSK-hoz, a Csongrád megyei I. osztályban 6. helyen végzett a csapat. Lehota 9 meccsen lépett pályára, elsősorban már vezetőedzőként segítette a csapatot.
Viktor Makrickij továbbra is a Kiskőrösi LC alapembere, ebben a szezonban 28 meccsen 1 gól és 3 sárga a mérlege. A Magyar Kupában 2 meccset játszott, az 1. fordulóban idegenben 0-0-val jutottak túl a Kisteleken, a következő meccsen 2-3-al az Algyő ejtette ki őket. A bajnokságban bronzérmet szereztek.
Márics Béla a Solti FC-vel szintén a Bács-Kiskun megyei I. osztályban szerepelt, 28 meccsen 4 gólt és egy öngólt szerzett, emellett 4 sárgát is begyűjtött. Csapatával 9. helyen zárt a bajnokságban. Teremben is focizott, méghozzá az NB I-ben, a kecskeméti Hírös FC-ben, 6 gólig jutott.
Pecznyik Gábor Makrickij csapattársa volt a Kiskőrösi LC-ben, 25 meccsen szerepelt a bajnoki bronzérmet szerző csapatban, valamint a 2 Magyar Kupa meccsen is pályára lépett.
Sallai József az őszi idényt a Bács-Kiskun megyei II. osztály Északi-csoportjában szereplő Dunavecsei SE-ben töltötte, 9 meccsen 6 gólt lőtt. Tavaszra visszatért a megyei I. osztályú Solti FC-hez (Márics Béla csapatához), ahol 14 meccsen 4 gólt lőtt és 2 sárga lapot kapott. A Dunavecse 12. lett, a Solt 9. helyen végzett.
Szauer Tamás az igen népes ex-Stadleres különítménnyel bíró (Csehi I., Kovács L.) Hartai SE-ben focizott. Viszonylag kevés alkalommal, 4-szer lépett pályára, kétszer kezdett - és összeszedett egy piros lapot.
Szentmártoni Csaba a Csongrád megyei I. osztályban töltötte az évet, az őszi szezont a Sándorfalvi SK, a tavaszi szezont a Kisteleki TE színeiben. Összesen 24 meccsen lépett pályára, 3 gólt lőtt és egy sárga lapot gyűjtött be. A Sándorfalva épp a Kistelek előtt nyerte meg a bajnokságot.
Ugrai Imre az őszi idényben a BLSZ I/B osztályú MAC-Népstadion igazolt játékosa volt - sajnos annak nem találtam nyomát, hogy játszott-e. Tavaszra a Pest megyei I. osztályú Üllői SE-be igazolt, ahol 3 sárga lapot gyűjtött be. A csapat 7. helyen zárt. Teremben is focizott, az 1988 Déli FC színeiben 22 meccsen 9 gólig jutott.

Megyei II. osztály:
Borgulya István a Pest megyei II. osztályú (RO-LA csoport) Újhartyáni KSE-ben 10 meccsen lépett pályára a szezonban, 3 sárga lapot szedett össze, csapata a 2. helyen zárt. Edzőként bajnoki címhez juttatta az NB III-ban a Honvéd II. csapatát - kirúgás lett a jutalma.
Csehi Zoltán ismét a Nyírségben próbált szerencsét, a szezont a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei II. osztály 3. csoportjában, a Nyírmeggyes SK-ban töltötte. Nem akármilyen teljesítményt nyújtott: 31 góllal segítette a csapatot a bajnokság 3. helyéhez.
Kovács Gyula (névrokon?) a Császártöltés EFSK-val a Bács-Kiskun megyei II. osztály déli csoportjában 20 gólt lőtt, 1 sárga lapot szerzett. A csapat megnyerte a bajnokságot.
Maczó Miklós a Pest megyei II. osztály LEGEA csoportjában szereplő Pomáz VSE-ben játszott. 19 meccsen 2 gólt szerzett, emellett 3 sárga és egy piros lapot is begyűjtött. A csapat 9. helyet ért el.
Molnár Zoltán a Bács-Kiskun megyei II. osztály északi csoportjában, a Tabdi KSE-ben szerepelt. 23 meccsen 2 gólt lőtt, begyűjtött 3 sárga lapot. A csapat 5. helyen zárta a bajnokságot.
Patai László a Bács-Kiskun megyei II. osztály Északi csoport újoncánál, a Ballószögi KSK-nál szerepelt. A csapat mind a 30 mérkőzésén kezdőként a pályán volt, 3 sárga lapot szedett össze. A csapat azonban az utolsó, 16. helyen végzett.
Rumán Tibor a Bács-Kiskun megyei II. osztály Északi-csoportjában, Molnár Zoltán csapattársaként a Tabdiban szerepelt. 26 meccsen jutott szerephez, 3 gólt lőtt.
Tóth István (könnyen lehet, hogy csak névrokon!) a Bács-Kiskun megyei II. osztály Északi-csoportjában, a Pálmonostorában szerepelt, 29 meccsen 5 gól és 6 sárga került a neve mellé. A csapat a 4. helyen végzett.
Veres Attila az őszi szezont a Bács-Kiskun megyei II. osztály Déli-csoportjában szereplő Császártöltési EFSK-ban töltötte (Kovács Gy. csapattársaként). 14 meccsen (ebből csak háromszor volt kezdő) 1 sárgát szedett össze. Télen a harmadosztályú Géderlakhoz igazolt, tavaszi szerepléséről nem találtam adatot.

Megyei III. osztály:
Bischof Csaba a BLASZ III-ban, a Hodos FC SE-ben többször is pályára lépett a bajnokságban, 4 gólig jutott. Bajnokcsapat tagja volt a III. osztály II. csoportjában.
Károlyi Gábor a százhalombattai Dunafüred LC-ben focizik, a Pest megyei III. osztály Ráckevei csoportjában. 24 góllal és 3 sárga lappal tette emlékezetessé a szezonját. Csapata így is csak a 6. helyen zárt a 10 csapatos bajnokságban.
Király Róbert a Soltszentimrével a Bács-Kiskun megyei III. osztály északi csoportjában 5 gólt és 4 sárga lapot produkált, a csapat az 5. helyen zárt.
Molnár Tamás továbbra is Békés megyében, a 3 évvel ezelőtti csődöt követően a megyei III. osztályba visszaeső Dévaványai SE-ben játszik, bár inkább már csak edzősködik - mindössze egy alkalommal, csereként játszott néhány percet. A csapat szoros versenyben megnyerte a bajnokságot.
Sass János a Felsőpakony SK II. csapatában lépett pályára a szezonban, a Pest megyei III. osztály Ócsai csoportjában. 2 sárga lap színesítette az idényét, a csapat 3. lett.
Simon László a Komárom-Esztergom megyei III. osztály Északi-csoportjában, a Tatabánya külvárosában játszó Felsőgallai Széchenyi TSE-ben védett, 8 meccsen játszott az őszi idényben. Tavasszal már nem lépett pályára - meg is látszott a csapat teljesítményén: félidőben veretlenül vezették a bajnokságot, idény végére a 4. helyre estek vissza.

Külföld:
Aleksandrs Jelisejevs már csak levezet a pályán Lettországban, az Eliza Riga csapatában játszott 2008-ban. Ami fontosabb: az U-17-es lett válogatott edzője!
Kurucsai Kornél Stájerországban töltötte a szezont a tartományi Unterliga Keleti csoportjában szereplő SV St.Johann/Haide csapatánál. Kurucsai 25 meccsen védett a bajnokságot a 9. helyen záró csapatban.
Nagy Sándor közel 10 éve Ausztriában focizik, a felső-ausztriai 1. osztály középnyugati csoportjában szereplő Union Eberstalzellben játékosként és edzőként is tevékenykedett. 3 gólt és 2 sárgalapot tudhat magáénak, valamint egy 9. helyet a bajnokságban.
Stadler András több mint egy évtizede Ausztriában focizik, a szezonban az alsó-ausztriai 2. osztály Wechsel-csoportjában szerepelt, az SV Grünbach színeiben. 26 meccsen 13 gólt lőtt, a csapat viszont csak utolsó előtti, 13. helyen végzett.
Varga József Felső-Ausztriában, a tartományi I. osztály Északnyugati-csoportjában szereplő Union Raabban töltötte a szezont. 9 meccsen lépett pályára az első csapatban, további 13-on pedig a tartalékban. A csapat 11. helyen végzett.

Edzők:
Nagy Tamás már nem a pályán, hanem a kispadon igyekszik bizonyítani. Ebben az idényben ez kevéssé sikerült: még augusztusban menesztették az NB I-be vágyó, ám végül csak az NB II. Nyugati-csoport 3. helyén záró Pécsi MFC-től. A kirúgás oka a Bajai LSE-től elszenvedett vereség volt - Nagy tavasszal, a 19. forduló előtt épp a bajai gárda irányítását vette át. Nagy küzdelemben a Bács-Kiskun megyei csapat végül csak a 14. lett, azaz kiesett a másodosztályból. A tervek szerint Naggyal próbálják meg a visszajutást.
Szergej Jaszinszkij 2008-ban a fehérorosz Lokomotiv Minszk edzője volt.

Öregfiúk:
Schultz László szezon elején leigazolt a Ceglédi VSE öregfiúkcsapatához - valószínűleg be is fejezte "felnőtt" pályafutását, korábbi csapatában, az Újhartyán KSE-ben nem lépett pályára.

